

CONSILIUL JUDETEAN CONSTANTA

HOTARAREA NR. 35

**privind acordarea unui sprijin financiar Uniunii Scriitorilor din România,
Filiala „Dobrogea”**

Consiliul Judetean Constanta, intrunit in sedinta din data de 25.03. 2005;

Vazand:

- Expunerea de motive a Presedintelui Consiliului Judetean Constanta;
- Raportul Direcției Buget – Finanțe;
- Raportul Directiei de Cultură, Învățământ, Tineret, Sport și Relații interetnice;
- Avizul Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget-finante si administrarea domeniului public si privat al judetului:
- Avizul Comisiei pentru Cultura, invatamant si sport;

Avand in vedere prevederile Anexei 2, pct. 4, lit “h” din OUG nr. 45/2003 privind finanțele publice locale ;

In temeiul 104 alin(2) din Legea nr.215/2001 a administratiei publice locale, coroborat cu art.109 din Legea nr.215/2001 a administratiei publice locale,

HOTARASTE:

Art.1 – Se aproba acordarea unui sprijin financiar în valoare de 20 000 000 lei Uniunii Scriitorilor din România, Filiala “Dobrogea” pentru tipărirea lucrării bibliografice “Scriitori de la TOMIS”.

Art.2 – Directia Administratie Publica si Juridica va comunica prezenta hotarare persoanelor interesate in vederea aducerii la indeplinire.

Prezenta hotărâre a fost adoptată cu 28 voturi pentru, — voturi împotriva și — abțineri

Constanta, 25.03. 2005

~~PREȘEDINTE,~~

Nicusor Daniel ~~CONSTANTINESCU~~

Contrasemneaza,
Secretar General al Judetului,

Mariana ~~BEIU~~

CONSILIUL JUDETEAN CONSTANTA

EXPUNERE DE MOTIVE

la proiectul de hotarare privind acordarea unui sprijin financiar Uniunii Scriitorilor din România, Filiala „Dobrogea”

Uniunea Scriitorilor din România, Filiala „Dobrogea”, o dată cu împlinirea unui deceniu de activitate, își propune să editeze o variantă jubiliară a lucrării bibliografice „Scriitori de la TOMIS” care să cuprindă date reprezentative pentru scriitorii contemporani prezenți în viața cultural – literară din spațiul dobrogean.

Consiliul Județean Constanța, ca autoritate a administrației publice locale, este abilitat să finanțeze unele proiecte naționale sau internaționale în domeniul cultural, și având în vedere că această lucrare este importantă pentru completarea șirului de lucrări bibliografice similare din celelalte provincii românești, în ideea întocmirii la nivel național a unei bibliografii complete a scriitorilor români contemporani, supun spre dezbateră și aprobare prezentul proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar Uniunii Scriitorilor din România, Filiala „Dobrogea”

PRESEDINTE,

NICUSOR DANIEL CONSTANTINESCU

**CONSILIUL JUDETEAN CONSTANTA
DIRECTIA BUGET-FINANTE**

**RAPORT
la Hotararea Consiliului Judetean Constanta
privind acordarea unui sprijin financiar Uniunii Scriitorilor din
Romania filiala „Dobrogea”**

Avand in vedere solicitarea Uniunii Scriitorilor din Romania, Filiala „Dobrogea” prin care se propune editarea lucrarii bibliografice „ Scriitori de la TOMIS” care sa cuprinda date reprezentative pentru scriitori contemporani prezenti in viata cultural- literara din spatiul dobrogean, consideram ca aceasta lucrare este importanta pentru completarea sirului de lucrari bibliografice similare din celelalte provincii romanesti.

Fata de cele prezentate mai sus si conform prevederilor anexei 2, pct.4, lit.”h” din O.U.G. nr.45/2003 privind finantele publice locale, supunem spre aprobare prezentul proiect de hotarare.

DIRECTOR,

TUDOREL PARVU

**CONSILIUL JUDETEAN CONSTANTA
DIRECTIA CULTURĂ, ÎNVĂȚĂMÂNT, TINERET, SPORT ȘI RELAȚII
INTERETNICE**

R A P O R T

**la proiectul de hotarare privind acordarea unui sprijin financiar Uniunii Scriitorilor
din România, Filiala „Dobrogea”**

Având în vedere adresa înaintată de Comisia pentru Cultură, învățământ și sport urmarea solicitării Uniunii Scriitorilor din România, Filiala „Dobrogea” prin care, o dată cu împlinirea unui deceniu de activitate, își propune să editeze o variantă jubiliară a lucrării bibliografice „Scriitori de la TOMIS” care să cuprindă date reprezentative pentru scriitorii contemporani prezenți în viața cultural – literară din spațiul dobrogean, considerăm că această lucrare este importantă pentru completarea șirului de lucrări bibliografice similare din celelalte provincii românești, în ideea întocmirii la nivel național a unei bibliografii complete a scriitorilor români contemporani.

Față de cele prezentate mai sus și în conformitate cu prevederile Anexei 2, pct. 4, lit “h” din OUG nr. 45/2003 privind finanțele publice locale, supunem spre aprobare prezentul proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar Uniunii Scriitorilor din România, Filiala „Dobrogea”.

DIRECTOR,
CRISTIAN ZGABERCEA

CONSILIUL JUDETEAN CONSTANTA

Comisia de Studii, Prognoze Economico-Sociale, Buget-Finante
si Administrarea Domeniului Public si Privat al Judetului

AVIZ

Comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget-finante si administrarea domeniului public si privat al judetului a analizat Expunerea de motive a Presedintelui Consiliului Judetean, Raportul Directiei de Cultura, Invatamant, Tineret, Sport si Relatii interetnice si Raportul Directiei Buget Finante la proiectul de hotarare privind aprobarea acordarii unui sprijin financiar Uniunii Scriitorilor din România, Filiala „Dobrogea”.

Suntem de acord cu proiectul de hotarare sus amintit.

Comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget-finante si administrarea domeniului public si privat al judetului.

23.03.2005

PRESEDINTE,

✓

CONSILIUL JUDETEAN CONSTANTA

Comisia pentru Cultura, invatamant si sport

AVIZ

Comisia pentru Cultura, invatamant si sport a analizat Expunerea de motive a Presedintelui Consiliului Judetean, Raportul Directiei de Cultura, Invatamant, Tineret, Sport si Relatii interetnice si Raportul Directiei Buget Finante la proiectul de hotarare privind aprobarea acordarii unui sprijin financiar Uniunii Scriitorilor din Romania, Filiala „Dobrogea”.

Suntem de acord cu proiectul de hotarare sus amintit.

Comisia pentru Cultura, invatamant si sport.

23.03.2005

PRESEDINTE,